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Мова викладання Українська
Що буде вивчатися
(предмет вивчення)

основні поняття і категоріям дисціпліни, історія розвитку соціально-
психологічних ідей, сучасні методам соціально-психологічних досліджень, 
технології здійснення соціально-психологічних характеристик особистості, 
груп і масових психічних явищ.

Чому це цікаво/треба
вивчати (мета)

Курс спрямований на формування у студентів цілісного уявлення про  
комплекс соціально-психологічних знань в області людського спілкування в 
його міжособистісних і міжгрупових формах, дослідження механізмів 
утворення та функціонування груп, розвиток умінь та навичок регулювання та 
укріплення соціально-психологічних процесів в групі на основі сучасних 
концепцій соціальної психології.

Чому можна 
навчитися
(результати 
навчання)

- основним соціально-психологічними закономірностями міжособистісного 
спілкування;

–особливостям соціальної психології особистості й малих та великих груп;
–організовувати й проводити соціально-психологічне дослідження;
- аналізувати умови використання оптимального стилю поведінки і дій у 

процесі спілкування і соціальної взаємодії;
- отримати соціально-психологічні знання на рівні відтворення, тлумачення й 

використання у професійній і повсякденній діяльності.
Як можна 
користуватися
набутими знаннями і
уміннями 
(компетентності)

Вміти: 
аналізувати соціально-психологічні явища на мікро- і макро рівнях; визначати 
динаміку  та основні проблеми соціально-психологічних процесів у групі;
використовувати сучасні соціально-психологічні методи і методіки для 
надання послуг у формуванні сприятливого соціально-психологічного клімату 
і поведінкової культури працівників організацій;
користуватись набутими знаннями при аналізі соціально-психологічної  
реальності, застосовувати здобуті знання для прогнозування суспільних та 
політичних процесів.

Навчальна логістика Зміст дисципліни: 
Предмет, основні поняття соціальної психології. Історія формування та 
розвитку соціально-психологічних ідей. Соціальна-психологічна природа 
особистості. Психологія соціалізації особистості. Внутрішня регуляція 
соціальної поведінки особистості. Соціальна установка. Соціальні та 
міжособистісні відносини. Лідерство як соціально-психологічний феномен. 



Соціально-психологічна характеристика процесу спілкування в суспільстві. 
Комунікативна сторона спілкування. Спілкування як взаємодія. Перцептивна 
сторона спілкування. Проблема малої групи в соціальній психології. 
Динамічні процеси в малій групі. Соціальная психологія сім’і і сімейного 
виховання. Соціальна психологія міжгрупових відносин. Соціально-
психологічна характеристика великих соціальних груп. Соціальні класи. 
Соціальна психологія етнічних груп. Стихійні групи та масові рухи. Соціальна 
психологія конфліктів. Особливості психологічного впливу.
Види занять: лекції, практичні заняття, залік.
Методи навчання: навчальна дискусія, робота з вирішенням задач, робота в 
малих групах, метод мозкового штурму, метод конкретної ситуації, 
тестування, підготовка та представлення презентацій.
Форми навчання: очна, дистанційна.

Пререквізити Знання, отримані протягом першого семестру навчального року 
Пореквізити Знання з соціальної психології можуть бути використані при поясненні, оцінці 

та узагальненні знань про соціально-психологічні особливості поведінки 
особистості у малих та великих групах, а також при прогнозуванні соціально-
політичних процесів. Навчальна дисципліна є базою для вивчення таких 
дисциплін, як: «Політичні еліти і лідерство», «Політична конфліктологія», 
«Іміджологія»
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